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Festivalul şanselor tale  la Timişoara 

 

 În perioada 8-13 decembrie 2008, se va desfăşura Festivalul şanselor tale, 

manifestare anuală cunoscută în întreaga lume ca „Adult Learners’ Week” şi 

organizată în acest an la Timişoara de Inspectoratul Şcolar Timiş în colaborare cu 

Consiliul Judeţean, Primaria Muncipiului Timişoara, Institutul Român de Educaţie a 

Adulţilor din cadrul Universităţii de Vest din Timişoara, Institutul Intercultural, Casa 

de Cultură, Casa Corpului Didactic, Agenţia Judeţeană de Ocupare a Forţei de Muncă 

Timiş şi alte unitaţi scolare. 

Desfăşurarea manifestării la Timişoara are loc în contextul în care anul 2008 

este declarat „Anul european al dialogului intercultural”, iar oraşul nostru reprezintă 

un model de inter şi multi-culturalitate. Festivalul se înscrie într-o amplă mişcare de 

dezvoltare a Europei ca spaţiu comun al învăţării, precum şi al promovării dialogului 

intercultural şi al creşterii gradului de conştientizare a diversităţii culturale bazate pe 

valori comune. 

Deschiderea oficială a festivalului va avea loc luni, 8 decembrie 2008, la ora 

9.00, în incinta Colegiului Tehnic din Timişoara, iar pe parcursul săptămânii viitoare 

se vor desfăşura activităţi diverse, menite să-i motiveze pe adulţi în procesul de 

învăţare continuă, familiarizându-i cu oportunităţi de învăţare şi conştientizându-i 

asupra necesităţii de a învăţa. 

 Universitatea de Vest din Timişoara va participa în acest an la festival 

prin Institutul Român de Educaţie a Adulţilor (IREA) condus de conf. univ. dr. Simona 

Sava, cadru didactic la Catedra de Ştiinţele Educaţiei, programul manifestărilor 

organizate fiind următorul: 

  - 9.12.2008, orele 16.20-19.00, sala 207, sediul IREA din calea Bogdăneştilor 

nr. 32A – masă rotundă cu tema: “Domenii de acţiune în educaţia adulţilor” - 

conturarea problematică; situaţia actuală din România în raport cu tendinţele 

europene, precum şi posibile soluţii privind îmbunătăţirea şi diversificarea 

modalităţilor de realizare a educaţiei de bază a adulţilor şi a educaţiei pentru/în timpul 

liber, la care vor participa studenţii Masterului European în Educaţia Adulţilor, anul I. 

  - 10.12.2008, orele 10.00 – “Ziua porţilor deschise “- locul de desfăşurare 

IREA - Calea Bogdănestilor nr. 32A, cam. 205, 206. Evaluare gratuită, demonstrativă 



 2

a competenţelor profesionale ale formatorilor pentru adulţi, în vederea acreditării. 

IREA este Centru de evaluare de competenţe profesionale acreditat CNFPA, pentru 

ocupaţia FORMATOR. 

 - 11.12.2008, orele 11.20-12.50, sala 305 de la  Universitatea de Vest din 

Timişoara (bd. V. Pârvan nr. 4)), Facultatea de Sociologie şi Psihologie, Catedra 

Ştiinţele Educaţiei - masă rotundă cu tema: “Învăţarea de bază a adulţilor” - arie 

problematică, posibile soluţii. 

  - 11.12.2008, orele 16.20-19.00, IREA – “Domenii de acţiune în Educaţia 

Adulţilor” - conturare problematică: situaţia actuală din România în raport cu 

tendinţele europene, precum şi posibile soluţii privind realizarea formării profesionale 

continue a adulţilor şi a educaţiei pentru cetăţenie democratică, la care vor participa 

studenţii Masterului European în Educaţia Adulţilor, anul I. 

- 12-13.12.2008, orele 9.00-17.00, IREA – masă rotundă cu tema: 

“FamCompass – Portofoliul Competenţelor Familiale. Evaluarea şi validarea 

abilităţilor şi competenţelor dobândite în viaţa de familie.” Dezbatere în 

parteneriat internaţional, în cadrul proiectului „FamCompass”, în vederea 

îmbunătăţirii Portofoliului Competenţelor Familiale. Manifestarea va avea loc la Hotel 

Savoy, preocuparea fiind de a dezvolta şi îmbunătăţi instrumente care să identifice 

competenţele relevante pentru piaţa muncii, dobândite mai mult sau mai puţin tacit, 

informal, în viaţa de familie, de zi cu zi, pentru a ajuta la ridicarea barierelor existente 

între programele de învăţare pe tot parcursul vieţii şi grupurile-ţintă care, în 

momentul de faţă, prezintă o rată scăzută de participare la învăţare (non)formală, ca 

de exemplu femei, seniori şi imigranţi. Validarea competenţelor dobândite în contexte 

informale este menită şi a-i abilita pe aceştia să îşi întărească stima de sine, să poată 

accede mai uşor pe piaţa muncii, să identifice oportunităţile profesionale. Evaluare 

demonstrativă. 

 - 12-13.12.2008, orele 9.00-17.00, IREA – UVT, cursul “Şcoală-integrare-

comunitate-proiect”- SCIP, curs de perfecţionare de-a lungul carierei profesionale, 

conform priorităţilor reformei, pentru cadrele didactice din învăţământul 

preuniversitar. Informaţii la www.irea.uvt.ro 

 

 

 

 

  


